



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту наезда на инспектора ДПС



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Ишима 1974 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 11 июля 2017 года в ночное время подозреваемый, управляя автомобилем KIA «Спортейдж», двигаясь по улице Карла Маркса города Ишима, был остановлен инспектором ДПС для проверки документов, по внешним признакам сотрудник полиции определил, что мужчина находится в состоянии алкогольного опьянения. После чего подозреваемый заблокировал окна и двери автомобиля, отказавшись от выполнения законных требований сотрудника ДПС, управляя транспортным средством, совершил наезд на представителя власти, тем самым применил насилие в отношении инспектора ДПС находящегося при исполнении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Для сведения! Санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает штраф в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1149969>